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С 1 июля 2012 года Пенсионный фонд Российской Феде-
рации и негосударственные пенсионные фонды начина-
ют расчет, назначение и соответствующие выплаты 
пенсионных накоплений гражданам.

Что такое пенсионные накопления?
Это составная часть трудовой пенсии по старости, которая 

формируется в обязательном порядке у работающих граждан 
1967 года рождения и моложе за счет уплаты работодателем 
в ПФР страховых взносов, в добровольном порядке у участни-
ков Программы государственного софинансирования пенсий, 
а также у тех, кто направил средства материнского (семейно-
го) капитала на формирование накопительной части пенсии. 
Средства накопительной части будущей пенсии ПФР учитыва-
ет в специальной части индивидуального лицевого счета граж-
данина (так называемого «пенсионного» счета). Они инвестиру-
ются выбранной гражданином управляющей компанией (госу-
дарственной или частной), либо негосударственным пенсион-
ным фондом.

В конце ноября 2011 года был принят Федеральный закон 
№360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств 
пенсионных накоплений». Новый закон определяет три вида 
выплат пенсионных накоплений: единовременная, срочная, вы-
плата накопительной части трудовой пенсии по старости.

Единовременная выплата
Гражданин, чья накопительная часть составит пять и менее 

процентов по отношению к размеру его трудовой пенсии по ста-
рости (страховая + накопительная часть), сможет получить все 
свои пенсионные накопления единовременно. Под эту катего-
рию в первую очередь попадают мужчины 1953-1966 года рож-
дения и женщины 1957-1966 года рождения, за которых с 2002 
по 2004 годы уплачивались страховые взносы на накопитель-
ную часть трудовой пенсии. С 2005 года эти отчисления были 
прекращены в связи с изменениями в законодательстве. При 
этом указанная категория граждан также вправе осуществлять 
выбор управляющей компании или негосударственного пенси-
онного фонда (НПФ) для инвестирования средств пенсионных 
накоплений.

На единовременную выплату также могут рассчитывать граж-
дане, получающие социальную пенсию или трудовую пенсию по 
инвалидности или пенсию по случаю потери кормильца, кото-
рые не приобрели права на трудовую пенсию по старости из-за 
отсутствия необходимого страхового стажа (не менее пяти лет), 
но достигли общеустановленного пенсионного возраста (мужчи-
ны – 60 лет и женщины – 55 лет).

Срочная выплата
Пенсионные накопления можно будет получать в виде сроч-

ной пенсионной выплаты. На нее имеют право только участники 
Программы государственного софинансирования пенсий (взно-
сы, как гражданина, так и государства) и обладатели сертифи-
ката на материнский капитал, которые направили его средства 
на формирование накопительной части своей будущей пенсии. 
Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет 
сам гражданин, но она не может быть меньше десяти лет.

Накопительная часть трудовой пенсии по старости
Наконец, пенсионные накопления будут получать в виде на-

копительной части трудовой пенсии по старости. В 2012 году ее 
размер будет рассчитываться, исходя из ожидаемого периода 
выплаты пенсии в 18 лет. То есть, чтобы получить ежемесячный 
размер накопительной части пенсии в 2012 году, надо общую 
сумму пенсионных накоплений (с учетом дохода от их инвести-
рования) поделить на 216 месяцев.

Комбинации
Срочную выплату и накопительную часть трудовой пенсии 

при определенных условиях можно будет комбинировать. К при-
меру, пенсионные накопления гражданина формировались за 
счет взносов работодателя в рамках обязательного пенсионно-
го страхования, но при этом гражданин был участником Про-
граммы государственного софинансирования пенсий и/или на-
правил на накопительную часть пенсии средства материнского 
капитала. В этом случае у гражданина есть два варианта. Пер-
вый – получать всю сумму пенсионных накоплений в виде нако-
пительной части трудовой пенсии по старости. Второй – часть, 
сформированную за счет взносов работодателя, гражданин бу-
дет бессрочно получать в виде накопительной части трудовой 
пенсии по старости, а взносы от участия в Программе софинан-
сирования и средства материнского капитала, при желании, – в 
виде срочной пенсионной выплаты, самостоятельно определив 
ее срок, но не менее десяти лет.

И последнее
Срочная пенсионная выплата и накопительная часть трудо-

вой пенсии по старости будут ежегодно – 1 августа – коррек-
тироваться с учетом поступивших взносов на накопительную 
часть пенсии.

Заявления о выплате пенсионных накоплений подаются в от-
деление ПФР, если средства находятся в управляющей компа-
нии (государственной или частной), либо в НПФ, если накопле-
ния хранятся в негосударственном пенсионном фонде.

Управление Пенсионного фонда РФ 
в городе Нижняя Тура.

С 1 января 2012 года, в соответствии с приказом Федеральной 
налоговой службы № ММВ-7-4/779 от 15.11.2011 «О структуре 
Управления федеральной налоговой службы по Свердловской 
области», Инспекция федеральной налоговой службы по г. Лес-
ному, Межрайонная ИФНС № 15 по Свердловской области и 
Межрайонная ИФНС № 20 по Свердловской области реоргани-
зованы путем слияния, образовав Межрайонную инспекцию фе-
деральной налоговой службы № 27 по Свердловской области.
Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы № 27 

Иногда, после того, как отзвенели свадебные ко-
локола, миф о романтической любви может разру-
шиться...

В ходе развода супругам не всегда удается оставаться хлад-
нокровными, сохранять спокойствие. В ситуации стресса труд-
но принимать правильные решения. Но разводящиеся супруги, 
оказавшись эмоционально потерпевшими, не должны забывать 
о третьей стороне развода – ребенке. Ведь ребенок любого воз-
раста получает огромный ущерб от развода.
Бывают семьи, где все проблемы и скандалы тщательно скры-
ваются от детей. Они считают, что живут в такой идеальной се-
мье, где папа любит маму, а мама – папу. И вдруг – развод.
Мы предлагаем несколько советов, которые помогут вам и 
вашему ребенку пережить сложную ситуацию развода:
1. С ребенком нужно разговаривать. Это не значит посвящать 
его во все, не очень приятные, нюансы развода. Однако попы-
тайтесь с ребенком поговорить как со взрослым. Постарайтесь 
объяснить причину. Ведь порой ему не понятно, почему вдруг 
родители разводятся. 

Накопили – 
получите!

Как пережить 
развод ребенку?

2. Ни в коем случае ребенку нельзя врать – просто скажите ему, 
что с этого времени вы решили жить отдельно. Объявлять ре-
бенку о разводе должны оба родителя, при этом ни в коем слу-
чае нельзя перекладывать вину друг на друга, или, наоборот, 
брать ее на себя. И то, и другое вредно для ребенка, так как мо-
жет привести к комплексу собственной вины или к обвинениям 
одного из родителей.
3. Объявите о своем разводе так, чтобы ребенок смог сделать 
ряд выводов. Самое главное убедить его в том, что отношение 
к нему ни одного из родителей не изменится. У ребенка раз-
вод родителей не должен ассоциироваться с поворотным мо-
ментом жизни. 
4. Ни в коем случае нельзя пользоваться ребенком, как оруди-
ем развода, привлекать его на одну из сторон, очернять в глазах 
ребенка мать или отца. 
Не ведите себя так, будто вы – на войне, а ребенок – ваш 
заложник!
5. Раздел имущества должен остаться за пределами внима-
ния ребенка. Он должен осознать, что развод прерывает толь-
ко связь между родителями. При этом связи «ребенок-отец», 
«ребенок-мать» остаются неизменными.

Самое главное: ребенок должен чувствовать, 
что он любим. И это не изменится. Несмотря ни 
на что.

6. Оба родителя постоянно должны говорить о том, что любят 
ребенка. А по возможности – не только говорить но и доказы-
вать это. Ведь одна из причин переживаний ребенка – это то, 
что его больше не любят. Попытайтесь переубедить его в этом. 
Докажите, что можно любить человека, даже находясь дале-
ко. Существует телефон, электронная почта. К тому же всегда 
можно встретиться. Объясните, что его не бросают. У него по-
прежнему будет папа и мама. Только немного изменится фор-
ма этого общения. Потому что папа и мама будут жить порознь.
7. Говорите с ребенком еще и по другой причине. Общаясь с 
ним, вы будете знать о его мыслях и чувствах. А значит, вам бу-
дет легче ему помочь. Узнайте, чего он боится, и, возможно, у 
вас получится избавить его от этих страхов.
8. И последнее. Не говорите сейчас о том, что у вас будет но-
вая семья. Со временем вы объясните ребенку, почему так бу-
дет лучше. Это еще одно потрясение для него. Но он все-таки 
поймет. А пока этот факт будет воспринят как аргумент против 
вас. Что значит другая семья? Семья может быть только одна, и 
сейчас она разваливается.
Самое главное: ребенок должен чувствовать, что он лю-
бим. И это не изменится. Несмотря ни на что.

О. ОСИПОВА, зав. отделением 
психолого-педагогической помощи Центра социальной 

помощи семье и детям, г. Нижняя Тура.

О реорганизации 
налоговых инспекций

по Свердловской области является правопреемником в отноше-
нии задач, функций, прав, обязанностей и иных вопросов дея-
тельности вышеперечисленных инспекций.
Юридический адрес Межрайонной ИФНС России № 27 по 
Свердловской области: 4а микрорайон, 107, г. Качканар, 
624350.
Начальником Межрайонной ИФНС России № 27 по Свердлов-
ской области назначена Галина Владимировна Кусова.

Наименование налогового органа Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы 
№ 27 по Свердловской области

ИНН налогового органа 6681000016
КПП налогового органа 668101001
Код налогового органа 6681

Наименование УФК по субъекту Российской Федерации УФК по Свердловской области (Межрайонная ИФНС России № 
27 по Свердловской области)

Наименование и местонахождение банка, в котором УФК по 
субъекту Российской Федерации открыт счет

ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области, 
г. Екатеринбург

БИК банка, в котором УФК по субъекту Российской Федера-
ции открыт счет 046577001

№ счета УФК по субъекту Российской Федерации 40101810500000010010

№ корреспондентского счета банка, в котором УФК по субъек-
ту Российской Федерации открыт счет Отсутствует

Код ОКАТО МО «Качканарский городской округ» 65448000000

Код ОКАТО МО «Нижнетуринский городской округ» 65478000000
Код ОКАТО МО «Кушвинский городской округ» 65470000000
Код ОКАТО МО «Городской округ Верхняя Тура» 65470503000

Код ОКАТО МО «Городской округ Красноуральск» 65460000000

Код ОКАТО МО «Городской округ «Город Лесной» 65542000000

Г. КУСОВА, начальник Межрайонной ИФНС России ¹ 27 
по Свердловской области, Советник государственной 

гражданской службы РФ 1 класса.

11 марта 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 
28.02.2012 года № 8-ФЗ «О внесении изменений в Федераль-
ный закон «О геодезии и картографии» и статью 12 Федераль-
ного закона «О внесении изменений в некоторые законодатель-
ные акты Российской Федерации по вопросу оформления в 
упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты не-
движимого имущества».

По заявлениям граждан исполнительные органы государ-
ственной власти и органы местного самоуправления вправе 
обеспечивать проведение кадастровых работ, государственного 
кадастрового учета и государственной регистрации прав граж-
дан на земельные участки, предназначенные для ведения лич-
ного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садовод-
ства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищ-
ного строительства и находящиеся на таких земельных участ-
ках объекты капитального строительства.

Нижнетуринский отдел Росреестра.

Обратите внимание

«Дачная амнистия» 
упростится

Реквизиты Межрайонной ИФНС России № 27 по Свердловской области


